

昨日清晨,市区行政北路与浉河南路交叉口,一轿车撞毁人行道路沿石冲进浉河,男性司机不幸身亡,事故原因仍在调查中。公安民警提醒:

# 驾车防“春困” 自救很重要

**信阳消息**(首席记者 韩蕾 记者 郭晓雨)“一辆车冲进了浉河,工作人员正在打捞车辆。”昨日早上7时左右,有市民打来热线电话,称一辆白色轿车冲进了浉河,一名男性司机身亡。

记者赶到现场看到,该路段的人行道护沿石已被撞毁,缺口达数米,路边的人行道也被撞坏。“被撞毁的路沿石差不多有8米宽,人行道已经悬空了,我们需要尽快将路沿石维修好。”浉河管理处的工作人员说。

“早上6点多,我在河对岸散步,看见对面一辆白色的轿车从行政北路一路开过来,直直的扎进了浉河里。”目睹了事故发生过程的黄女士说,因为早上天气寒冷,加上河水较深,车辆很快下沉,只剩下了车顶。

通过采访记者了解到,这辆车牌号为豫SHW78X的白色轿车在行驶至行政北路与浉河南路交叉口时,冲过河边约1米高的石头护栏,然后坠入距离桥面数米高的浉河中。“现场没有刹车痕迹,可能是直接冲入浉河的。”据现场居民称,该名司机姓刘,是本地一位私营业主,早上送孩子时发生的故事,孩子安全了,但是大人却不幸身亡。

该事故原因仍在调查中。交警提示广大市民,春季

行车请安全驾驶、文明驾驶。春天天气转暖使大脑皮层刺激与兴奋大为下降,大脑会处于一种昏昏欲睡的状态,如果驾驶员出现了这种情况,可以开窗透气,擦点风油

精或是嚼个薄荷糖提个神。如果困得眼睛、思维反应变慢,这时需要赶紧停车,找个安全的地方,就地休息10分钟或半个小时,醒来后,喝点水会精神很多。



救援现场 (网友供图)

相关链接:

## 车辆落水时,自救很重要

车辆落水时首先要保持冷静,然后尝试是否能够打开车窗或者车门,如果车门和车窗已经无法打开,那说明外围水压已经达到一定程度,使得车门无法正常开启,此时,应该及时实施自救:

**方法一:车内重物或硬物敲打玻璃**

通常一些车内都会配备灭火器等大体积的重物,可以用灭火器敲碎玻璃逃

生,同样系好安全带以及等水压平衡后再开门。

**方法二:头枕砸车窗**

如果车窗无法完全打开,可以在完全入水前尝试拔下汽车头枕下的两个尖锐插头砸开车窗。如果有安全锤可砸车窗的四个角。值得注意的是,砸窗破开的口子不一定能允许人逃离,但可以让水以最快的速度进入车内,以最快速度达到车内外压力平衡。

## 让“牌子”更闪亮

市执法局全力以赴打好国家卫生城市复检攻坚战

**信阳消息**(记者 黄慧)“商铺门面如人的脸面,干净、整洁才会让人看着舒服。”近日,东方红大道、南京路、平西路两侧门面,在市执法局的“立体墙面整治”中,面貌焕然一新,群众拍手称赞,生活在东方红大道退休张老教师看着这样的变化说:“我要给个赞,早就该这样了,能长期保持就更好了。”

在平西路整治现场,平桥执法大队负责人说:“春节过后,道路两旁店面橱窗广告、二门头、LED电子显示屏、电线杆小广告还很多,与国家卫生城市复审格格不入”。从2月24日起,首场“立体墙面整治”开始,这次整治与以往不同的是,先整出东方红大道、南京路、平西路三条示范路,而后在中心城区普遍展开。

在南京路整治现场,执法队员小张说:“商铺店主总是担心客人注意不到,在自家的橱窗上、门上以各种形式推销产品,造成门面不整洁、不清爽,一个门面整治最少需要半小时。”在现场记者

看到,执法人员有的在清理卷帘门上小广告,有的在清理二门头,有的在清理店面橱窗上的广告。一些商家能主动配合,一些商家还很不情愿,给整治增添了不少阻力。

为了使整治顺利展开,执法局对沿路存在的问题进行摸底排查,界定了整改时限,仅南京路就排查出与“创卫”要求严重的不相符89处问题。据不完全统计,三条路全长约7公里,路两旁商户有2700多户,到目前为止,已整理700多户。

据执法局领导介绍,“立体墙面整治”只是系列整治之一,下一步,将按照创卫复检的要求,开展占道经营整治、大型户外广告整治、早夜市整治等8项专项整治行动,实行“大队包区域、中队包路段”的管理模式,在力量投入上举全局之力,集全局之智,让市民共享建设成果,让卫生城市的“牌子”更加闪亮。

建设国家卫生城市  
提升市民幸福指数

## 限高栏被拆除后螺丝钉依然“坚挺” 汽车轮胎被扎破谁之过?

**信阳消息**(记者 杨长喜)3月4日晚,在经过珍珠路时,张先生的车轮胎被扎破了。扎破他车轮胎的,是原来限高栏被拆后留下的10多个大螺丝。7日,记者前往现场查看,螺丝依然留在路面。

据张先生讲述,3月4日20时许,他驾车经过珍珠路(为312国道通往上天梯主要道路之一)。在行驶至312国道与珍珠路交叉口往南约400米处时,车辆突然颠了一下,好像压到了什么东西。随后,车辆出现了行驶不稳的情况,他赶紧将车靠边停了下来并下车检查,发现车右侧前后轮胎都已爆胎,无法继续行驶。张先生发现扎破他车轮胎的,是几个钢螺丝。最后,张先生只得将车辆拖到了修理厂。根据张先生提供的信息,3月

7日上午,记者来到了现场,现场在珍珠路宁西铁路立交桥处。记者发现,该立交桥所在道路为南北向,有双向车道。机动车道和非机动车道之间有护栏隔离。其中,桥的南侧有限高栏,北侧的限高栏已经被拆掉,只剩下了东边的一根立柱,西侧立柱处,留下了16个原本用于固定立柱的大螺丝,这些大螺丝,直立在路面上有七八厘米高。

记者沿着该桥分别向南北方向走动观察,发现路面南北侧均没有警示标志,道路中间的护栏也已不完整,原先护栏处也还有不少裸露在路面上的钢螺丝。

对于张先生的经历,有不少网友做了评价。网友“中国魏先生”评价说:“以前有护栏建在螺丝栓上面,现在护栏也

没有了。赤裸裸的螺丝栓,真为开车的捏把汗!”网友“不强de小强”评价说:“幸亏人没事,人要出了意外算谁的?”关于该螺丝所带来的安全隐患以及后续情况,本报将继续关注。



裸露在路面上的钢螺丝  
本报记者 杨长喜 摄

## 声明

●兹有信阳羊山新区红太阳副食超市的营业执照正、副本(证号:411592602054063),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市丽晶土木建筑工程有限公司的银行印章壹枚,刘杰义和王安梅私章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李春强的道路货运从业资格证(证号:4115000020011016870),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区燕姿酒楼税务登记证副本(证号:豫地税信字41302319700608335X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳禾乐礼品有限公司的营业执照正、副本(证号:411502000019203),及该

公司行政章、财务专用章、合同专用章、税务登记证正、副本、组织机构代码证正、副本,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘畅的豫S17668号二轮摩托车,该机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,现声明作废。

●兹有罗献的豫S4X931号二轮摩托车,该机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,现声明作废。

●兹有王传银的豫SLX513号二轮摩托车,该机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,现声明作废。

●兹有朱庆刚的豫SOX007号二轮摩托车,该机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,现声明作废。